



PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

**A Debreceni Református Hittudományi Egyetem pótpályázatot ír ki az
Erasmus+ program**

**Mobilitási projektek – felsőoktatási hallgatók szakmai gyakorlati
mobilitásában**

való részvételre, a 2024/2025. tanévben

A pályázat célja, hogy segítséget nyújtson a DRHE hallgatóinak a közösségi munkaerőpiacon szükséges készségek elsajátításához és a fogadó ország gazdasági, társadalmi kultúrájának, közegyházi viszonyainak a megértéséhez azáltal, hogy lehetővé teszi a hallgatók számára szakmai gyakorlat teljesítését egy külföldi programországbeli vagy partnerországbeli fogadó intézményben (felsőoktatási intézményben vagy egyéb fogadóhelyen).

A szakmai gyakorlat időtartama: minimum 2 hónap, maximum 12 hónap. A kiutazás a tanulmányok első évében is megvalósítható.

Az Erasmus+ program keretében egy képzési ciklusban 12 hónap, osztatlan képzésben 24 hónap összesített mobilitási időtartam engedélyezhető, így a korábban Erasmus tanulmányi vagy szakmai gyakorlati ösztöndíjban részesült hallgatók szintén pályázhatnak!

Pályázatot nyújthat be állampolgárságától függetlenül a DRHE valamennyi, aktív félévre beiratkozott hallgatója, aki oklevél vagy más elismert felsőfokú képesítés megszerzésre irányuló tanulmányokat folytat az intézményben.

A hallgatónak a küldő intézmény és a tanulmányai alatti szálláshelye országától eltérő országban kell megvalósítania a mobilitási tevékenységet.

A DRHE a hallgató által teljesített külföldi szakmai gyakorlat időszakát *teljes mértékben* beszámítja a hallgató tanulmányaiba. A hallgató kérheti a teljesített szakmai gyakorlat megjelenítését a leckekönyvében és a diplomájához kiállított Oklevélmellékletben.

A tanárasszisztensi mobilitási tevékenység is szakmai gyakorlatnak tekintendő.

A frissen diplomát szerzett hallgatók is részt vehetnek szakmai gyakorlaton a végzésüktől számított egy éven belül. Ebben az esetben a pályázatot még az abszolutórium megszerzése előtt, a végzésük évében kell benyújtaniuk.

A hallgatói szakmai gyakorlatot az Erasmus+ program ösztöndíjjal támogatja. Az ösztöndíj *hozzájárulás* a külföldi szakmai gyakorlat többletköltségeihez. Az ösztöndíj a külföldön történő tartózkodás idejétől és a fogadó országra az Európai Bizottság által meghatározott, maximálisan megítélhető támogatástól függően kerül kiszámításra, és átalánydíj formájában kerül kifizetésre.

A kiutazó, aktív félévben részt vevő hallgatót a DRHE által folyósított tanulmányi és szociális ösztöndíj az Erasmus+ szakmai gyakorlat ideje alatt is megilleti.

Pályázati feltételek:

- a pályázáskor és a mobilitási időszak alatt is aktív hallgatói jogviszony (friss diplomás szakmai gyakorlat esetén csak a pályázáskor);
- az ösztöndíj-index valamennyi lezárt félévben minimum 3,00;

- megfelelő nyelvtudás a programban való részvételhez (amennyiben a szakmai gyakorlat nyelve nem a magyar);

A pályázat benyújtásának határideje és módja:

A pályázatot a pályázati kiírás alapján, online módon kell elkészíteni és benyújtani. Kinyomtatott változatot nem kell leadni. A beküldést követően a pályázó automatikus visszajelzést kap arról, hogy a pályázata rögzítésre került.

Határidő: folyamatos, a keretösszeg felhasználásáig.

A pályázatok elbírálása szakaszosan, a Szenátus rendes ülésein történik.

Az **online pályázati űrlap** a DRHE Erasmus-honlapján elérhető (az űrlap eléréséhez gmail-es e-mail-fiók szükséges).

A pályázati űrlap mellékletei, amelyeket pdf formátumban kell feltölteni a pályázati felületre:

- a pályázat benyújtásáig teljesített félévekről a Neptunból kinyomtatott és a tanulmányi ügyintéző által aláírt leckekönyv szkennelve, egy pdf dokumentumként;
- motivációs levél a megpályázott szakmai gyakorlat programjának nyelvén és magyar nyelven egyaránt (max. 1 oldal terjedelemben);
- nyelvvizsga bizonyítvány (amennyiben a hallgató rendelkezik nyelvvizsgával);
- a célországban állampolgársággal rendelkező hallgató esetében: lakcímkártya, amivel a hallgató igazolni tudja, hogy életvitel-szerűen Magyarországon él;
- az illetékes intézet vezetőjének igazolása arról, hogy a tervezett Erasmus+ szakmai gyakorlat teljesítését támogatja (a kitöltendő dokumentum elérhető az Erasmus-honlapon);
- a fogadó fél szándéknyilatkozata a szakmai gyakorlat lefolytatásával kapcsolatban;
- lelkész szakos hallgató esetében (amennyiben a hatodéves gyakorlatát szeretné Erasmus+ szakmai gyakorlat keretében teljesíteni): igazolás az érvényes segédlelkéshi kirendelésről a megpályázott szakmai gyakorlat helyszínére, vagy erre vonatkozó fenntartói szándéknyilatkozat.

A benyújtott pályázatok értékelése:

A Szenátus soron következő rendes ülése előtti héten a hallgatók szóbeli meghallgatáson vesznek részt egy erre a célra összehívott bizottság előtt, a megpályázott szakmai gyakorlati program nyelvén. A meghallgatás időpontjáról a pályázók e-mailben kapnak értesítést. A meghallgatás alapja a pályázathoz mellékelt motivációs levél. A bizottság értékeli a pályázók nyelvi felkészültségét (amennyiben a szakmai gyakorlat nyelve nem a magyar), és a pályázatokat rangsorolja. A bizottság javaslata alapján a DRHE Szenátusa dönt a pályázatok támogatásáról és az ösztöndíjak odaítéléséről. A pályázatok értékelésénél a DRHE a teljes körű esélyegyenlőség elvét érvényesíti. A döntésről a pályázókat az Erasmus koordinátor e-mail útján értesíti.

A pályázatok elkészítésével kapcsolatos kérdésekben Szegeczkiné Máté Éva Edina intézményi Erasmus koordinátor (DRHE Rektori Hivatal, I. emelet 106.; e-mail: szegeczki.eva@drhe.hu, telefon: 518-592) nyújt további tájékoztatást.

Debrecen, 2024. június 25.

Dr. Baráth Béla Levente
rektor
sk.